

美以首脑会晤 聚焦伊核问题

美国总统拜登27日在白宫与到访的以色列总理贝内特举行会晤。分析人士认为，从双方表态看，讨论的重点是伊朗核问题，两国再次传递了加强合作以应对伊朗的信息。但在巴以问题上，美以分歧依然较大，拜登并未能改变贝内特的强硬立场。



8月16日，巴勒斯坦民众在杰宁参加两名死者的葬礼。据当地媒体报道，以色列士兵当天在巴勒斯坦北部城市杰宁与巴勒斯坦人发生冲突，导致4名巴勒斯坦人死亡。(资料图)

伊核问题是重点

贝内特25日分别会晤美国国务卿布林肯和国防部长奥斯汀。拜登原计划26日会晤贝内特，但由于阿富汗首都喀布尔发生自杀式炸弹袭击造成美军重大伤亡，会晤被推迟至27日。

拜登和贝内特讨论的主要议题是伊核问题。两国都认为，必须确保伊朗不会获得核武器，但双方在这一问题上的策略不同。

拜登政府上台后试图通过外交谈判实现美国和伊朗恢复履行伊核协议，以此来限制伊朗的核计划。伊朗核问题全面协议相关方会谈今年4月6日开始在奥地利首都维也纳举行，讨论美国和伊朗恢复履约问题，迄今已举行六轮会谈。但美国和伊朗之间仍存在严重分歧，加上伊朗新政府刚刚就职，目前谈判处于停滞状态。

以色列政府不满美方尝试重返伊核协议，认定伊朗核计划的目的是研发核武器。贝内特不久前在以色列内阁会议上说，他将告诉拜登美国不能重新

加入伊核协议。
拜登在会谈中表示，美方正优先通过外交方式解决伊核问题，如果外交途径失败，美方准备转向“其他选项”。贝内特对拜登此番表态表示满意，并称两国会就针对伊朗的“全面战略”展开讨论，目标是停止伊朗的“地区侵略”并永久阻止伊朗获得核武器。

巴以问题分歧大

双方更为明显的分歧在于如何处理巴以问题。美国前总统特朗普执政期间，推翻了美国长期以来支持“两国方案”的立场，承认耶路撒冷为以色列首都，将美国大使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷，并不断削减对巴勒斯坦援助，导致美国与巴勒斯坦的外交接触几乎中断。

拜登政府上台后，美国与巴勒斯坦的关系逐渐回暖。拜登多次表示支持通过“两国方案”解决巴以问题，还计划在耶路撒冷重开负责巴勒斯坦事务的美国总领馆。

今年5月，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)等加沙地带武装组织与以

色列爆发激烈冲突，造成双方2000多人伤亡，引发全球舆论关注。

贝内特6月上台后，在巴以问题上继续坚持强硬立场。他反对巴勒斯坦建国，表示不会与巴勒斯坦方面进行和谈，并称将进一步扩大约旦河西岸的犹太人定居点。

拜登在27日会谈时指出，必须避免采取可能加剧紧张局势、助长不公平感和破坏建立信任的努力的行动。他还重申，通过谈判达成“两国方案”是持久解决巴以冲突的唯一可行途径。

分析人士指出，美方会谈后发表的声明只字未提贝内特对巴以问题的表态，说明双方在这一点上分歧依然较大，贝内特不愿改变其强硬立场。

修补关系是要务

这次访美是贝内特就任以色列总理后首次正式出访。分析人士认为，贝内特此访一个重要目的是修补以色列与美国民主党领导层的关系。

贝内特的前任内塔尼亚胡主政期间，以色列与美国民主党关系紧张。内塔尼亚胡曾公开批评民主党籍的时任美国总统奥巴马推动达成伊核协议。

分析人士指出，贝内特目前领导的执政联盟并不稳定，因此急切希望得到拜登政府的支持。贝内特访前曾表示，以色列和美国现在都有新的政府，他将“带着一种新的合作精神”前往美国会晤拜登。美方高官在访前吹风会上也指出，拜登在贝内特宣誓就职后不到两小时就与其通话表示祝贺，这是美方支持贝内特及其政府的明确信号。

美国智库卡内基国际和平研究院中东问题专家阿伦·戴维·米勒表示，尽管美以双方在一些议题上存在分歧，贝内特还是会成为拜登的合作伙伴。贝内特的上台给拜登提供了一个改善美以关系的机会，使他摆脱了与共和党关系密切的内塔尼亚胡。

法国和西班牙宣布 结束撤离阿富汗行动



8月27日，在西班牙首都马德里附近的托雷洪-德阿尔多斯空军基地，从阿富汗撤离人员走下飞机。

法国和西班牙政府27日分别宣布，结束从阿富汗首都喀布尔撤出各自公民及相关阿富汗人的行动。

法国国防部长弗洛朗丝·帕利27日晚在社交媒体推特上说，法方8月15日开始的撤离行动“已于今天傍晚完成”，法军撤走了大约3000人，包括2600多名阿富汗公民，“他们得到了法国的庇护”。据法新社等媒体报道，法方撤走的阿富汗人大多曾为驻阿法军服务。

法新社报道，27日晚，西班牙首相佩德罗·桑切斯在首都马德里附近的托雷洪-德阿尔多斯空军基地迎接最后一架载有从阿富汗撤离人员的飞机，机上人员包括西班牙驻阿富汗大使和82名西班牙士兵。

俄罗斯国际军乐节 在莫斯科开幕



8月27日，来自卡塔尔的乐团在军乐节上表演。

俄罗斯“救世主塔楼”国际军乐节于8月27日在莫斯科红场开幕，将持续至9月5日。

本文图据新华社

■广告



时令水果空投 活动来袭

细嫩酥脆 皮薄汁甜

上魏都惠购预订原平酥梨吧！魏都惠购精心推出的原平酥梨，40元一箱(5公斤)，果实均在6.5-7cm左右。

9月15日—17日当日采摘，当日发送。

市内免费送货 外地订户邮费以顺丰快运实际核算为准。

预订热线：**0352-2503915**(8小时工作时间)

您可以扫描右边二维码进入魏都惠购

